



Parc industrial pe 47,4 hectare, în județul Vrancea

Consiliul Județean Vrancea derulează, în acest an, proiecte de investiții atât în sectorul economic, cât și în zona socială și culturală, dar și în infrastructura rutieră, în sănătate și în educație, după cum ne-au transmis, recent, reprezentanții autorității județene.

Potrivit acestora, anul trecut au continuat proiectele derulate de CJ Vrancea, unele dintre acestea fiind finalizate cu succes până la sfârșitul lui 2023, iar alte proiecte noi obținând finanțare și fiind deja demarate. "Activitatea instituției a fost orientată către implementarea și ducerea la bun sfârșit a proiectelor care aduc beneficii

comunității și cresc nivelul de trai al locuitorilor", ne-au transmis sursele citate.

Pentru anul 2024, autoritatea județeană are în curs de implementare mai multe obiective de investiții, în domenii prioritare, cum ar fi:

EDUCAȚIE

- "Verde la educație - microbuze electrice pentru elevi" - finanțare prin PNRR;

- "Dotarea școlilor speciale din subordinea Consiliului Județean Vrancea, a cabinetelor de asistență psihopedagogică din cadrul CJRAE și a Palatului Copiilor, cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale" - finanțare

prin PNRR;

- Campus profesional integrat liceal și universitar

Consiliul Județean Vrancea dorește să realizeze un "Campus profesional integrat, liceal și universitar" în Focșani, un proiect de mare importanță, care își propune să revigoreze învățământul tehnic din județ și să pregătească specialiști de care piața forței de muncă din județ are mare nevoie.

Proiectul a fost depus pentru finanțare din fonduri europene, în cadrul PNRR, Pilonul IV: Politici pentru noua generație, Componenta C15: Educație, Reforma 4: Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior, Investiția 6: Dezvoltarea a minimum zece consor-

ții regionale și dezvoltarea și dotarea a minimum zece campusuri profesionale integrate. Proiectul a fost selectat pentru finanțare, fiind în faza de contractare. Valoarea estimată a investiției este de 91.288.465 lei, fără TVA.

Campusul școlar și universitar care urmează să fie construit va avea o suprafață de peste două hectare și va include patru corpuri de clădire: un corp principal (cu săli de curs, amfiteatru, bibliotecă cu sală de lectură, ateliere și laboratoare), un cămin studentesc, o cantină și o sală de sport, va avea soluții de energie alternativă (panouri fotovoltaice și stații de încărcare electrică auto) și o

(continuare în pagina 37)



Sursa foto: facebook / Consiliul Județean Vrancea

(urmăre din pagina 36)

parcare proprie.

La nivelul județului Vrancea a fost constituit consorțiul pentru învățământ dual, al cărui lider este Consiliul Județean Vrancea. La consorțiu au aderat două universități de prestigiu, care au filiale în Focșani, respectiv Universitatea "Al. I. Cuza" din Iași și Universitatea București, dar și trei colegii tehnice din Focșani și un liceu din Vidra, alături de Inspectoratul Școlar Județean și trei companii locale, reprezentative în domeniul economic, după cum ne-a spus președintele CJ Vrancea. Campusul profesional integrat va fi gestionat de Consorțiul de învățământ dual, cu sprijinul Ministerului Educației și al autorităților locale. Este o structură de parteneriat creată astfel încât să se asigure funcționarea campusului pe termen lung, conform sursei citate.

SĂNĂTATE

- Construcția noului Spital Județean de Urgență Focșani
Un proiect major derulat de

Consiliul Județean Vrancea este construirea noului spital județean din Focșani, acesta fiind unul dintre cele mai ambițioase proiecte din România pentru construirea unui spital de la zero. Consiliul Județean Vrancea se află în stadiu avansat cu documentațiile premergătoare construirii și în acest moment se lucrează la proiectarea noii unități spitalicești. Proiectul presupune construirea unui nou spital județean de ultimă generație pentru întreg județul Vrancea, care este conceput și în sensul preluării unui număr important de pacienți de la celelalte spitale din județ. Noul spital din Focșani va avea un impact major asupra salvării vieților și îmbunătățirii stării de sănătate a populației, obiectivul principal al proiectului fiind atingerea celor mai înalte standarde pentru creșterea calității serviciului medical și pentru confortul pacienților internați.

- Reabilitarea energetică și lucrările conexe la Spitalul Județean de Urgență "Sf. Pantelimon" Focșani, Secția Psihiatrie și Boli infecțioase și Secția Dermatologie, O.R.L., Oftalmologie - finanțare

prin POR

SOCIAL

- Reabilitare energetică și lucrări conexe CENTRU DGASPC - VN-SAT Petrești, com. Vinători" + Amenajarea Centrului comunitar pentru copii cu dizabilități - finanțare POR și buget local

- "Reabilitare energetică și lucrări conexe Corp C10, Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Elena Doamna, str. Cuza Vodă, nr. 56, municipiul Focșani, jud. Vrancea" - finanțare prin POR

- Reabilitare energetică și lucrări conexe la corpurile C5, C6 și C7, Str. Cuza Vodă nr. 56 - finanțare prin POR

INFRASTRUCTURĂ RUTIERĂ ȘI UTILITĂȚI PUBLICE

- Reabilitarea și modernizarea drumurilor județene;

- Programul Național de Investiții "Anghel Saligny"

Consiliul Județean Vrancea a depus spre finanțare mai multe obiective de investiții în cadrul

Programului Național de Investiții "Anghel Saligny", acestea fiind cuprinse în Ordinul Ministrului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației nr. 1497/28.07.2022 privind aprobarea listei obiectivelor de investiții și sumele alocate acestora pentru finanțarea PNI Anghel Saligny.

Este vorba despre patru investiții majore în infrastructura rutieră, cu o valoare totală de 140 milioane lei (28 milioane euro):

- "Modernizare infrastructură rutieră de drum județean DJ 205 H dintre localitățile Domnești Târg - Domnești Sat - Pufești - Ciorani - Călimănești - Pădureni - E85(DN2), județul Vrancea" - valoare 69.682.782 lei;

- "Modernizare DJ 204 D, sector Suraia - Vultur km. 17+850 - km. 26+000, L=8,15 km., LOT I, sector Maluri - Maluri, km. 35+600 - km. 37+000, L=1,40 km., LOT II, județul Vrancea, LT =9,55km" - valoare 32.306.063 lei - a fost semnat contractul de finanțare și investiția este în derulare;

- "Modernizare infrastructură rutieră de drum județean 204G pe sectoarele Rădulești-Biliești,

(continuare în pagina 38)

(urmare din pagina 37)

km.2+200 - km.4+500, L=2,30 km., Suraia-Boțârlău, km.13+200-km.17+700 L=4,50 km. și în intravilanul satului Boțârlău km.18+350-km. 19+900, L=1,55 km., Lt=8,35 km" - valoare 32.260.707 lei - a fost semnat contractul de finanțare și investiția este în derulare;

- „Modernizare infrastructură rutieră de drum județean DJ 205 E dintre localitățile limită de județ Galați - Ciușlea - Răchitoșu-E85(DN2), județul Vrancea" - valoare 5.750.445 lei

- Dezvoltarea infrastructurii de apă și canalizare în județul Vrancea

- Proiectul Regional "Dezvoltarea infrastructurii de apă și apă uzată din Județul Vrancea - Etapa a III-a, în perioada 2021 - 2028";

- Sprijin pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional "Dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Vrancea - etapa a III-a, în perioada 2021-2027", contract de asistență tehnică

pentru elaborarea Studiului de fezabilitate și a aplicației de finanțare, inclusiv a documentelor suport în vederea accesării fondurilor europene în perioada 2021-2027.

Unul dintre proiectele de anvergură la nivelul județului îl reprezintă extinderea și dezvoltarea rețelei de apă și canalizare din Vrancea. Acesta este finanțat prin Programul Operațional Dezvoltare Durabilă, în cadrul proiectului "Sprijin pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Vrancea - etapa a III-a, în perioada 2021-2027".

Noul proiect major pentru înființarea și extinderea rețelelor de apă și canalizare se va derula în 55 de localități din județul Vrancea, acolo unde în prezent nu există această infrastructură de utilități, astfel încât în următorii ani toată populația județului Vrancea să beneficieze de apă și canalizare în condiții civilizate.

MEDIU

- "Amplasare și punere în funcțiune a șase stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în județul Vrancea" - finanțarea prin Agenția Fondului pentru Mediu.

ECONOMIC

- Parcul Industrial Vrancea

Atragerea investitorilor și dezvoltarea unui mediu de afaceri competitiv este o componentă foarte importantă pentru dezvoltarea acestui județ, subliniază reprezentanții Consiliului Județean. Înființarea unui parc industrial în județul Vrancea va contribui semnificativ la deschiderea zonei, crearea de noi locuri de muncă și, în final, la creșterea nivelului de trai a vrâncenilor, adăugă aceștia.

Parcul industrial este un proiect amplu și complex, care urmează să fie construit pe un teren în suprafață de 47,4 hectare situat pe raza comunei Garoafa, cu ieșire la DN 2 E85.

Consiliul Județean Vrancea a obținut titlul de Parc Industrial de

la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației.

Plenul Consiliului Județean Vrancea a declarat de interes public județean și de utilitate publică terenurile în suprafață totală de 47,4 hectare, situate în comuna Garoafa, în vederea construirii obiectivului de interes județean și de utilitate publică Parc Industrial Vrancea.

În interiorul Parcului industrial se propun următoarele zone funcționale: Zona pentru Logistică; Zona pentru Industrie mare; Zona pentru Industrie medie; Zona pentru Industrie ușoară; Zona pentru Ateliere industriale; Zona pentru Instituții și servicii, comerț; Zona administrativă; Zona Tehnico-edilitară; Spații de locuit.

Sursele citate ne-au menționat: "Crearea unui parc industrial în județul Vrancea reprezintă una dintre principalele căi pentru dezvoltarea economiei județului, prin atragerea și stimularea investițiilor private, care vor contribui la crearea de noi locuri de muncă

(continuare în pagina 39)

Sursa foto: facebook / Consiliul Județean Vrancea



STAȚII DE REÎNCARCARE ELECTRICA

- >>> Crangul Petresti
- >>> Bazinul de inot Focsani
- >>> Mausoleul Eroilor din Soveja



Un proiect
Consiliul Județean Vrancea



(urmare din pagina 38)

și la dezvoltarea infrastructurii".

Autoritatea județeană a accesat oportunitățile de finanțare pentru investiții de tip smart și are în derulare proiectele "Dotarea școlilor speciale din subordinea Consiliului Județean Vrancea, a cabinetelor de asistență psihopedagogică din cadrul CJRAE și a Palatului Copiilor, cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale" și "Verde la educație - microbuze electrice pentru elevi", finanțate prin Planul Național de Redresare și Reziliență.

- "Dotarea școlilor speciale din subordinea Consiliului Județean Vrancea, a cabinetelor de asistență psihopedagogică din cadrul CJRAE și a Palatului Copiilor, cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale"

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă îmbunătățirea și dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ pentru facilitarea educației incluzive în vederea asigurării serviciilor educaționale specializate.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

- Transformarea digitală a centrelor pentru educație incluzivă și a Palatului Copiilor din județul Vrancea;

-Asigurarea infrastructurii și resurselor tehnologice necesare, permițând accesul elevilor la tehnologie prin laboratoare de informatică și prin echipamente digitale a sălilor de clasă;

-Sporirea calității și siguranței mediului de învățare;

-Oferirea dotărilor necesare pentru îndeplinirea standardelor de calitate în sălile de clasă, în laboratoare, în sălile de sport, în cabinetele de consiliere și asistență psihopedagogică/multifuncționale și în atelierile de practică.

Valoarea totală a proiectului este de 5.744.664 lei inclusiv TVA, din care valoarea eligibilă nerambursabilă din PNRR este de 4.824.949 lei, iar valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național este de 916.740 lei.

- "Verde la educație - microbuze electrice pentru elevi"

Obiectivul general al proiectului vizează achiziționarea de microbuze electrice pentru transportul elevilor din județul Vrancea.

Obiectivul specific al proiectului: îmbunătățirea condițiilor de

Un obiectiv de investiții este amplasarea și punerea în funcțiune a șase stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în județul Vrancea - finanțarea prin Agenția Fondului pentru Mediu.

transport pentru elevi, cu precădere în zonele izolate, cu populație scăzută, prin achiziționarea a 24 microbuze cu capacitate de 16+1 locuri.

Valoarea totală a proiectului este de 35.908.916,40 lei inclusiv TVA, din care valoarea eligibilă nerambursabilă din PNRR este de 35.905.346,40 lei.

Proiectele de investiții rămân o prioritate și în anul 2024, așa încât bugetul Consiliului Județean Vrancea din acest an va susține în continuare dezvoltarea și gestionarea responsabilă a banului public, a conchis sursa citată. Bugețul județului pentru acest an este în analiză și în curs de aprobare, sursele de finanțare pentru proiecte fiind: fonduri europene nerambursabile, bugetul național, prin diverse programe de finanțare în funcție de domeniu și buge-

tul local.

Domeniile prioritare de investiții sunt sănătatea, educația, economia, infrastructura rutieră, de utilități publice (apă și canalizare) și reabilitarea clădirilor publice.

Cele mai mari lucrări de investiții scoase la licitație sau care urmează să fie scoase la licitație în acest an sunt proiectarea și construcția Campusului școlar, construirea noului Spitalul Județean din Focșani și lucrările de proiectare și execuție pentru consolidarea clădirilor publice cu risc seismic.